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Mânere cu priză perfectă 

Elesa+Ganter ridică din nou standardele: de data aceasta prin extinderea 

gamei dimensionale a mânerului U GN 565, cu un nou profil, ergonomic și 

diverse opțiuni de personalizare. 

În lumea elementelor standard Elesa+Ganter, mânerele U deschid un întreg 

univers de posibilități. De la forme elegant curbate până la versiuni practice în 

unghi, mânere cu funcții de comutare integrate sau inserții ergonomice pentru 

degete – Elesa+Ganter oferă soluția potrivită pentru fiecare necesitate și fiecare 

aplicație, din aluminiu de înaltă calitate, oțel inoxidabil sau material plastic 

rezistent. 

Un clasic și un bestseller – mânerul U GN 565 a fost lansat acum o jumătate 

de secol, când comitetul de standardizare din domeniul construcției de mașini-

unelte căuta soluții ergonomice, estetice și accesibile. 

Soluția: un profil de aluminiu extrudat, îndoit în formă de mâner. Principiul este 

valabil și astăzi, inclusiv pentru noile versiuni ale mânerului GN 565. 

Mânerul U GN 565 este acum disponibil în dimensiuni mai mari: secțiune 

de 35x25 mm și lungimi între 250 și 500 mm. 

Extrem de robust, GN 565 poate suporta 6400 N perpendicular sau 5900 N 

paralel cu planul de montaj, fiind potrivit chiar și pentru uși glisante grele sau 

trape. Datorită rezistenței sale, poate fi folosit și ca bară de protecție sau bară de 

reținere. 

Raza de curbură și distanța dintre mâner și planul de montaj sunt dimensionate 

pentru a permite utilizarea cu mânuși. 

Noua versiune păstrează același aspect ca și modelele mai mici, astfel că pot fi 

utilizate împreună pentru o estetică unitară. La cerere, Elesa+Ganter poate 

produce dimensiuni speciale, unghiuri diferite de îndoire, filete 

personalizate sau alte culori – toate cu termene de livrare scurte. 

Pentru a evidenția identitatea de brand a utilajelor echipate cu aceste mânere, 

numele companiilor sau siglele pot fi imprimate pe suprafață, integrate direct în 

sistemul de acoperire. 

Mânerele U GN 565 sunt disponibile standard cu acoperire texturată, vopsite în 

câmp electrostatic, de culoare neagră, rezistentă UV – ideale pentru aplicații în 

exterior. Gama include și versiuni cu acoperire roșie sau argintie, precum și 

finisaje anodizate sau simple. Versiunea cu acoperire antimicrobiană, vopsită în 

câmp electrostatic, pe bază de ioni de argint, reduce eficient creșterea bacteriilor 

și virusurilor pe suprafața mânerelor, fiind recomandată pentru zonele sensibile 

din spitale și clinici. 

Mânerul GN 564 este soluția ideală pentru absorbția șocurilor. Disponibil cu 

profil 35x25 mm și acoperire moale din TPU. 

Mai multe informații despre piesele standard Elesa+Ganter găsiți pe internet la: 

www.elesa-ganter.ro  

mailto:office@stamel.ro
http://www.elesa-ganter.ro/
http://www.elesa-ganter.ro/
https://www.elesa-ganter.ro/ro/CatalogoCompanyROU/stamel-srl--21

